

Мы ровесники независимости!

Независимость является главным богатством любого государства. На протяжении тридцати лет вместе с молодым государством развивались многие отрасли, в том числе и дошкольное образование.

*Елена БРИТВИНА,
методист я/с «Улыбка»,
г. Лисаковск*

Реформы, принимаемые правительством, были ориентированы на улучшение качества дошкольного образования в соответствии с потребностями общества. Первый Президент Нурсултан Назарбаев говорил о том, что дошкольное воспитание и обучение относится к числу общемировых тенденций, и дети, посещающие детский сад, являются более успешными в жизни.

Разрабатывались нормативные документы, был утверждён Государственный общеобязательный стандарт дошкольного воспитания и обучения, апробировались программы психолого-педагогического сопровождения детей дошкольного возраста с нарушением речи, интеллекта, эмоционально-волевой сферы и другими



дошкольного образования, овладение современными технологиями невозможны без высокого уровня подготовки самих педагогов. Этому способствует качественная курсовая подготовка.

На базе дошкольной организации на протяжении 30 лет существовали различные городские инновационные экспериментальные площадки по таким направлениям, как билингвальное и полиязычное образование, внедрение технологии Н.М. Крыловой «Детский сад – дом радости», методическое сопровождение профессионального развития педагогов, деятельность мастер-майнд-группы.

Ежегодно по всем направлениям ГОСО ДО прослеживается динамика развития воспитанников нашего детского сада. Результатом разноплановой деятельности, высокого качества и эффективности воспитательно-образовательного процесса является участие воспитанников в праздниках, развлечениях, городских фестивалях и конкурсах, где дети в полной мере раскрывают свои способности. Мы гордимся успехами наших ребят: 1 место в городском конкурсе «Мой экогород», 3 место в региональном научно-техническом турнире «Робомышь», 2 место и номинация «Самый

особенностями в развитии. Постепенно менялся и подход к обучению. Пришло понимание того, что детский сад – это не просто подготовка к школе, а важный этап развития человека.

В ноябре этого года наш детский сад отпраздновал 30-летие! На современном этапе детский сад «Улыбка» – это территория счастливого детства. За тридцать лет деятельности дошкольной организации мы выпустили 1720 воспитанников: умных, любознательных, физически развитых, проявляющих интерес ко всему происходящему вокруг, любящих свою Родину – Республику Казахстан. Воспитанники нашего детского сада росли и развива-

лись благодаря любви, заботе и поддержке профессионалов: воспитателей, дошкольных специалистов, помощников.

Эффективно руководит детским садом Шолпан Сигаева. Инновационный потенциал педагогического коллектива очень высок. О нашей дошкольной организации знают не только в области, но и в республике. Поделиться передовым опытом педагоги смогли в рамках конкурсов различного уровня, где были довольно успешны. Педагоги детского сада «Улыбка» являются активными участниками республиканских педагогических чтений, областных форумов, практико-ориентированных семинаров,



научно-практических конференций, фестивалей и коллоквиумов. Активно сотрудничают со средствами массовой информа-

ции, разрабатывают и лицензируют актуальную методическую продукцию. Большое внимание коллектив уделяет инклюзивной практике.

Трансформация, модернизация

звёздный экипаж» в первом Казахстанском дистанционном чемпионате по дошкольной робототехнике и программированию «Жас Гарышкер», 1 место в областном конкурсе чтецов произведений казахских поэтов среди дошкольников.

В соответствии с концепцией государственной программы «Рухани жаңғыру» и подпрограммой «Туған жер» на базе нашего детского сада действует родительский клуб «Отбасымен бірге». На протяжении тридцати лет звучат слова благодарности от родителей воспитанников за создание благоприятных условий, в которых каждому воспитаннику дана возможность проявить свою индивидуальность. Будущее – в надёжных руках!

